## 2022. 12. 5.(월) 석간용

이 보도자료는 2022년 12월 5일 오전 06:00부터 보도할 수 있습니다.



## 보도자료

담당 부서 : 동부공원여가센터 공원여가과

동부공원여기센터소장			김 인	숙	02-460-2900
공원여가과장			윤 세	형	02-460-2940
담	당	자	강 경	숙	02-460-2343
관련 누리집			서울의공원(parks.seoul.go.kr)		

사진 없음 □ 사진 있음 ■ 쪽수: 4쪽

## 서울시 매헌시민이숲 이외 꽃길결혼식 2023년 상반기 신청자 모집

- 2023년 상반기 매헌시민의숲에서 친환경 결혼식 진행할 에비부부 모집
- 1일 1예식으로 여유로운 예식지원, 예비부부 중 1명이 서울시민이면 신청 가능
- 12. 5.(월)부터 서울시 누리집(서울의공원) 통해 '2023년 상반기 공원 내 꽃길결혼식 ' 모집 안내 공고 확인 후 12.26.(월)~29.(목) 접수 가능
- □ 서울시는 2023년 상반기 매헌시민의숲 공원에서 자연과 환경을고려한 친환경 야외 결혼식을 희망하는 예비부부를 모집한다.
- □ 매헌시민의숲은 우리나라 최초로 숲 개념을 도입한 공원으로 도심에서 보기 힘든 울창한 숲이 특징이다. 또한 양재요금소(톨게이트), 양재역, 양재시민의숲 역과 가까워 접근성이 뛰어나다. 매헌 윤봉길의사의 기념관도 함께 만나볼 수 있으며 사계절 풍경이 매우아름답다.

- □ '매헌시민의숲 꽃길결혼식'은 공원의 아름다운 자연환경 속에서 가족과 가까운 친지·지인들과 함께 여유 있는 나만의 특별한 결혼식이 가능하다.
  - '매헌시민의숲 꽃길결혼식'은 친환경 소규모 결혼식으로 2018년부터 운영 해왔으며 총 52건의 예식이 진행되었다.
- □ 서울시 동부공원여가센터는 매헌시민의숲 공원에서 계절의 아름다움을 느끼며, 여유로운 예식을 즐길수 있는 친환경 소규모 '꽃길결혼식'을 운영하고, 2023년 상반기(4~6월) 결혼을 앞두고 있는 예비부부 13커플을 모집한다.
  - '꽃길결혼식'은 예비부부 중 한 사람이 서울시민 또는 서울시에 직장을 둔 시민이라면 누구나 신청할 수 있다.
- □ 친환경 소규모 결혼식 취지에 맞게 ▲일회용품 사용은 최소화하고 ▲최대 100인 이하의 소규모 예식으로 진행할 예정이며 예식참여 자가 시간에 쫓기지 않고 가족·지인들과 여유로운 분위기 속에서 예식을 할 수 있도록 4월~6월까지 매주 토요일 ▲1일 1 예식으로 운영할 예정이다.
- □ 자세한 내용은 서울시 누리집(http://www.seoul.go.kr) 내 고시 공고 게시판을 통해 2022. 12. 5.(월)부터 확인이 가능하며 접수는 12.26.
  (월)~12.29.(목)까지 진행한다. 꽃길결혼식과 관련해 궁금한 사항은 서울시 동부공원여가센터 공원여가과(☎02-460-2943)로 문의하면 된다.
  - 공고기간: 2022. 12. 5.(월) ~ 12. 25.(일)
  - 접수기간: 2022. 12. 26.(월) ~ 12.29.(목)
  - 제출서류: 매헌시민의숲 꽃길결혼식 동의서 및 신청서
  - 제출방법: 이메일 또는 우편, 방문 제출

□ 서울시 동부공원여가센터 김인숙 소장은 "매헌시민의숲 꽃길결혼식은 친환경 문화를 지향하는 예식으로 나만의 의미있는 결혼식을 희망하는 예비부부들의 신청을 기대한다"고 말했다. 이어 "꽃길결혼식이 부부 로서의 첫걸음을 시작하는 예비부부뿐만 아니라 결혼식을 찾은 하객들에게도 특별한 추억으로 남을 수 있기를 바란다."라고 말했다.

붙임 매헌시민의숲 꽃길결혼식 전경 사진 1부. 끝.

## 붙임1 꽃길결혼식 전경사진





